

271/16/2024

Lubenia, dnia 9.09.2024 r.

Gmina Lubenia
36-042 Lubenia 131**UCZESTNICZY POSTĘPOWANIA
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA
PUBLICZNEGO****WYJAŚNIENIE DO
SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn: **Poprawa dostępności budynków użyteczności publicznej w Gminie Lubenia.**

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r.– Prawo zamówień publicznych, Gmina Lubenia jako Zamawiający informuje, iż złożone zostało zapytanie do treści specyfikacji warunków zamówienia dot. ww. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.

Zamawiający przekazuje do publicznej wiadomości treść zapytania wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego, które stanowią integralną część SWZ.

Pytanie nr 1:

Jakich parametrów ma być rekuperatory ściennie?

Odpowiedź:

Rekuperatory ściennie z czujnikiem wilgotności o wydajności min 60m³/h, minimum 3 tryby pracy - nawiew, wyciąg i rekuperacja, odzysk do 90% , klasa energetyczna A+, zasilanie 220-240V, głośność do 55dB

Pytanie nr 2:

Proszę o udostępnienie rysunków okien na które mają być montowane rolety.

Odpowiedź:

Rolety zewnętrzne do montażu na oknach sal gimnastycznych, okna o różnych podziałach wymiar zewnętrzny okna zgodny z opisanym w przedmiarze.

Pytanie nr 3:

Jaka jest grubość muru w miejscach gdzie mają być zakładane drzwi z ościeżnicą regulowaną?

Odpowiedź:

Grubość muru w zależności od lokalizacji otworu drzwiowego od 14-30 cm.

Zamawiający dokonuje zmiany terminu składania i otwarcia ofert:

Termin składania ofert: **12 września 2024 r. do godziny 11:00.**Termin otwarcia ofert: **12 września 2024 r. od godziny 11:30**

Na stronie internetowej prowadzonego postępowania Zamawiający publikuje SWZ uwzględniając zmianę terminu składania i otwarcia ofert.

WÓJTA GMINY
.....
(Kierownik Zamawiającego)